

面对党旗我宣誓

在这庄严的时刻，面对鲜红的党旗，我郑重宣誓。我的声音，融入炽热的风，飘过山川湖海，化作星辰，璀璨在信仰的天空。每一个字，都是燃烧的火种，党旗飘扬，那红是热血的澎湃，是无数先驱奋斗的色彩。我在这神圣的红色前，立下庄严的誓言，每一句话都会用生命去践行。

王振策

在镰刀与锤头的光辉下，我愿奉献出所有。在新的伟大征程上，我将沿着党指引的方向，踔厉奋发，接续奋斗！

感恩您，伟大的党

我是浪花里的一滴水，因为有江河而热情奔放。我是草原上的一株草，因为有雨露而充满阳光。党啊，伟大的党，您用磅礴的力量，引领我们扬帆远航。党啊，伟大的党，感恩有您，祖国更加繁荣富强。

杨长根

我是夜空中的一颗星，因为有太阳而璀璨闪光。我是森林中的一棵树，因为有大地而无惧风霜。党啊，伟大的党，您用磅礴的力量，引领我们扬帆远航。党啊，伟大的党，感恩有您，人民更加幸福安康。

党啊，伟大的党，您是光明的灯塔，为我们照耀前进的方向。党啊，伟大的党，带领我们同心共筑中国梦，走向新辉煌！

村色

黎强



眼前的村色是美不胜收的。田园、阡陌、屋舍、庄稼以及稻浪、瓜香、果甜，鱼虾满塘，荷香满池，秧歌唢呐在十里八乡欢快地洋溢着，无不展示出乡村的活力与美感，让人遐想万千。而那些铭刻在记忆中的乡村符号，也是村色的根脉。月亮从山那边升起来，挂在朦朦胧胧的树梢上面。静谧下来的村子显得更加安恬，偶尔传来几声忽远忽近的犬吠，在月光阡陌上打个旋儿，又飘向

远处潺潺流淌的小河。夜色，就这样在熟稔的乡土上出奇地美着，让村庄的梦如此安详。晨曦起得很早，鱼肚白一出来，村子也跟着醒来。袅袅的炊烟在房顶上摇曳着，漫过黄葛树或香樟树，把白丝丝的烟雾依附在绿叶树枝上面，像一首首田园小诗。鸡鸭鹅也兴奋起来，扑闪着翅膀，摇摆着脚步，向带着露水的田畴、池塘、小溪寻去，“咯咯咯”“嘎嘎嘎”“哦哦哦”的声音一串一串叫

得欢喜，连山螺蛳土蚯蚓都忍不住被吸引，在山壁田埂竹枝草尖上玩得惬意任性。老牛吃了个饱餐，甩着尾巴朝着山坳那边而去。在牛鼻绳上抖动的亢奋，与清晨的阳光融为一体，成为乡野上的自然剪影，让田里的庄稼看得一清二楚。犁铧铿锵，与牛为伴，把泥土香深深开耕，翻新的农事就铺在村子的眼前，遐想着一年的收成。或许，这也是老牛和犁铧最喜欢看到的景象。老牛不语，犁铧不言，却把山村的农耕时节装点得有声有色。荷塘景色幻化的诗句“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”，是蜻蜓、鱼虾、青蛙都会背诵的。风儿把一池清香毫不保留地馈赠给村庄的每一个角落，更把山坡上梨园姑娘的心事撩得欲说还休，含情脉脉地浮现在粉粉的脸庞，让自己的心上人去看去去去猜。末了，蛙声四起的荷塘月色中，便有爱情的故事在晚风轻漾中，飘在梨园的芬芳里，丰富着一生一世的内涵。随处可见的李花白桃花红，是乡土上最纯朴也纯真的，坡上、一片、路边、屋背都有它们的踪影。一片片、一丛

丛、一垄垄，白里透红，红里间白，把白白的、红红的意境茂盛在村庄的各个维度。鸟儿呼啦啦来了，云彩羞答答来了，微信、抖音、朋友圈以抓拍头条的方式齐刷刷赶来了。晒谷场和老石碾是村庄里永不衰亡的根，风谷车、哒斗、镰刀依然固守着村庄的魂。晒谷、扬谷、风谷的场景，是村庄一年中的高光时刻，在农人古铜色的脊梁、臂膀上，以汗流浹背的方式润泽起来，丰腴起来。苹果在枝头红了，辣椒在田土里红了，西红柿，高粱也红了。老玉米、老南瓜黄澄澄的，露出了村庄最耐看的色调。枣儿们在枝头中纷纷亮相，带着山野的味道，一路奔赴到城市的味蕾中。池中的鱼，塘里的虾，活蹦乱跳，就像村庄里按捺不住悦动的音符。庄稼地里的花生、胡豆、香菇、青葱、白菜，色彩丰盈，看得人喜出望外，赏心悦目。老灶膛也欢喜起来，呼呼燃烧着并发出“火火火”的笑声，把腊香炖着，把豆香炒着，把米香蒸着，把菜香煮着，一起端上老桌子，迎着屋中央红红的“福”字开席，让最幸福的时光成为乡下人家和万事兴的写照。而此时此刻，村庄也会在酒里微微醺起来，让民风乡韵里的唢呐秧歌摇头晃脑的。村色如画，诠释着美丽乡村融入现代文明的节拍，和和美地展开一幅新生活的画卷，让浓浓的乡愁挥之不去……

光荣在党50年

李桂枝

岁月如梭，时光荏苒。转眼间，我们迎来了建党103周年，我也迎来了入党50周年的难忘时光。今天，我参加了社区党支部举办的“文艺礼赞 歌颂党恩”迎“七一”大会，会上，党支部向我们7位老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章，令我们心潮澎湃。面对鲜红的党旗，我们庄严地举起右手，重温入党誓词：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”

党的纲领，遵守党的章程……”那铿锵的声音冲破地窝子，冲向戈壁滩，鼓舞了连队的战士，也激励我更加努力向上，勇挑重担。在连队党支部的带领下，我和战友们摸爬滚打、开荒造田、抗击风沙、奉献青春，为西北边疆的开发和建设，贡献出自己的一份力量，贡献出一名年轻共产党员的热和光。返城回津后，我进入了天津公交一公司工作。工作中，我牢记自己党员身份，积极进取，努力工作。在党组织培养和自己努力下，我从一名初中毕业生成长为一名大专毕业生，从收款员一步步成长为厂办机要秘书，直至退休。退休后，我积极参加社区党支部组织的各种活动，并开始做自己以前想做而没有时间做的事情。我加入了文学社，和大家一起读书学习写作，有作品收录于《耕耘岁月》文集，

我把激情燃烧岁月里的故事讲给后人听，把不畏艰苦、追求梦想的精神发扬光大。后来，我又加入了河北区作家协会，经常学习文友们的文章，受益匪浅。我的文章也散见于《中老年时报》，曾有作品在2019年天津老年文化艺术节读书大赛中荣获二等奖。老有所学，老有所为，老有所乐，走在新时代，我们正以一种崭新的姿态，感谢党恩，奉献社会。50年初心如磐，回忆来路，春华秋实，我写下了一首小诗寄托深情——

青春绽放征南北，古稀秉烛学入门。纪念徽章闪闪亮，佩戴胸前重千斤。不忘初心追梦想，银发更须梅报春。

中国军团阵容创纪录

北京时间7月1日至14日，温布尔登网球锦标赛将在伦敦的全英俱乐部进行。本届温网，进入单打正赛签表的中国大陆选手达到11人，创造了中国网协出战大满贯赛单打人数的新纪录。男网的辛纳、德约科维奇、阿尔卡拉斯和兹维列夫分列前四种子。女网的斯瓦泰克、高芙、萨巴伦卡和莱巴金娜分列前四种子。手握24个大满贯冠军的德约科维奇渴望刷新纪录，刚刚在法网封后的斯瓦泰克也盼望着延续荣光……在温网的草地上依旧有新的故事发生。



女单争冠仍是开放格局

本届温网的前三种子选手斯瓦泰克、高芙、萨巴伦卡三人均未在温网折桂。去年温网，斯瓦泰克止步八强，而高芙在去年温网首轮便遭淘汰，萨巴伦卡则在去年闯入半决赛。三人想要冲击冠军，皆有难度。除了以上三位高手，还有潜在的夺冠实力选手莱巴金娜和万卓索娃，两人分别在温网夺得2022年和2023年的女单冠军，两人都渴望再次捧起玫瑰露水盘，势必会全力以赴。由此一来，今年的女单冠军争夺依然是开放的格局。

波兰一姐斯瓦泰克刚刚在法网封后，但她在草地的统治力逊于红土。从签表来看头号种子的签运不算好，斯瓦泰克首轮便对阵前澳网冠军肯宁，接下来的潜在对手有科贝尔、加西亚或奥斯塔彭科，而奥斯塔彭科称得上是波兰一姐的克星。不仅如此，斯瓦泰克的八强对位是卫冕冠军万卓索娃，女网世界第一的签表可谓相当硬了。

张之臻有望取得温网首胜

本届温网，中国男单有两人入围，分别是张之臻和商竣程。本来还

有布云朝克特参加了资格赛的争夺，但他止步第二轮。这既是张之臻首度跻身大满贯赛男单种子名单，同时也是中国大陆球员首度获得大满贯赛男单种子席位。商竣程则是首次凭借世界排名直接进入大满贯赛的男单正赛签表。

张之臻曾经在2021年温网男单资格赛中突围，但在正赛首轮出局。谁也没想到，短短几年后，张之臻已经成为了温网的种子选手。

作为本届温网男单32号种子的张之臻首轮对手是从资格赛突围的扬维尔，以张之臻目前的状态而言，只要正常发挥应该可以轻松过关，已经解锁了其他三项大满贯男单正赛首胜的张之臻想要解锁温网正赛首胜应该不难。如果晋级第二轮，张之臻可能会面对不太好对付的斯特鲁夫，如果过关则有可能面对刚刚在哈雷站击败过的老同学、俄罗斯选手梅德韦杰夫。

商竣程的签运也还不错，首轮对手是资格赛球员加林，假如能打入第二轮的话，他则很可能遇上10号种子迪米特洛夫。

从签表看来两人首轮对手都不难对付，但越是如此，越不能轻敌，稳扎稳打才是赢球的关键。

郑钦文有机会直通第四轮

从签表看，中国金花们的签运整体属于中偏上。女单方面，参加正赛的有九位，其中，郑钦文是本届温网女单八号种子，袁悦、朱琳、王欣瑜、王曦雨、王雅繁则是凭借世界排名直接获得正赛席位。张帅、王蔷凭借排名保护政策入围，白卓璇从资格赛中成功突围。

事实上还有5位女网选手参加了资格赛的角逐，其中高馨妤、马烨欣、卢悦迪止步首轮，韦佳止步第二轮，5人中仅白卓璇一人晋级正赛。

郑钦文的首轮对手是资格赛球员、新西兰选手孙璐璐，如果一路正常发挥，郑钦文有可能将在第四轮和希腊选手萨卡里相遇。按照签表，如果郑钦文打进八强，就很可能对位今年澳网决赛对手萨巴伦卡，想冲击四强颇有难度。

王欣瑜首轮对阵托莫娃，袁悦对阵鲁斯，朱琳对阵贝古，王雅繁遇上施米德洛娃，四人签运都还可以。白卓璇对阵达特，两人实力相当，胜负很有悬念。还有三位金花的签表比较艰难，



王曦雨对阵克罗地亚名将维基奇，双方实力在伯仲之间，王曦雨想要胜出有苦战要打。自今年重返巡回赛以来，张帅在单打赛场仍难求一胜，创造了巡回赛最长的连败纪录。来到温网，张帅首轮便抽中了14号种子卡萨金娜，想要取胜会十分困难。

艰难的还有王蔷，时隔两年再战大满贯，她首轮便遭遇19号种子纳瓦罗，想要取胜的难度很大。但在大满贯的赛场，一切皆有可能，胜负也就在毫厘之间。几乎在每一个大满贯赛事中，都会有黑马出现，那匹黑马为什么就不能是其中一位金花呢？

龙希(据《羊城晚报》)

天津工业大学举办首届国际交流论坛

记者秦帆

本报讯 日前，由市教委和市文旅局共同指导，天津工业大学主办，该校中华优秀传统文化与技艺国际传承创新基地承办的“首届中华优秀传统文化与技艺国际交流论坛”在学术交流中心举办。论坛吸引了来自英国、意大利、波兰、韩国、蒙古国、突尼斯6个国家的高校以及香港理工大学、澳门理工大学、南开大学、北京服装学院、天津美术学院等高校的20多位专家学者参加交流论坛。

国际交流论坛以“中华文化交流创新、中外文明交流互鉴”为主题，发表了学术报告27篇，内容涵盖中华优秀传统文化与技艺的国际传承发展、国际文化交流互鉴、文化与技艺传承创新研究、跨文化交流等诸多领域，讲好中国故事、传播好中国声音，是一场共襄中华优秀传统文化和促进人类文明交流互鉴的学术盛宴。论坛期间，与会专家学者与来自津门的“泥人张”



AI微短剧《英雄》上线央视视频，以“战胜自我，就是英雄”为主题，传递了积极、正面的价值观，无论身处哪个时代，无论身处何种困境，只要勇敢面对并努力改变，就一定能够找到属于自己的价值和尊严。这种积极向上的精神，对于激励人们在现实生活中积极进取、追求梦想具有启发意义。据《新京报》

17岁小将何锦橐破百米全国青年纪录

的多位名将，以11秒29的成绩率先撞线，将自己保持的亚洲少年纪录提升了0.03秒。原纪录是陈好颖今年4月在田径亚青赛上夺冠时创造的。

广东队名将梁小静以11秒33的成绩获得亚军，福建队的葛曼棋排名第三，成绩为11秒39。

随后进行的男子100米决赛中，

福建队的好成绩夺冠，此前他的个人最好成绩是上个月创造的10秒17。在大幅提升PB的同时，何锦橐也打破了曾克理在今年亚青赛上创造的10秒15的全国青年纪录，追平了名将谢震业3月跑出的10秒06，并列本赛季中国男子百米最好成绩。

山东队的王胜杰以10秒26获得

亚军，江苏队的隋高飞以10秒31排名第三。

另外值得一提的是，当晚女子标枪赛场同样小将闪耀。16岁的浙江选手严子怡以63米51夺冠。湖北队的老将吕会会和队友苏玲丹位列二、三位。今年4月，当时还未满16岁的严子怡曾投出过64米28，创造该项目世界青年纪录。